

玄幻古装剧未来仍是荧屏热点

《武动乾坤》《古剑奇谭2》 同日在甬开机

□记者 庞锦燕
通讯员 陈晓桦 吴宙洋

近几年，古装玄幻IP剧成了荧屏大热门。今年暑期档，《九州天空城》《诛仙青云志》《幻城》等古装奇幻IP剧称霸荧屏。记者发现，古装奇幻IP剧的战火愈演愈烈，已蔓延至2017年甚至2018年。《三生三世十里桃花》《择天记》等剧刚刚敲定开播时间不久，《武动乾坤》《古剑奇谭2》昨天选择同一天开机。两部古装奇幻IP剧都以象山影视城为据点，前者拍摄取景5个月，后者拍摄取景6个月。

接下来，还有《琅琊榜2》《莽荒纪》《将军在上》陆续进驻象山影视城。据说因为近期进驻的大明星较多，象山当地的五星级酒店房源紧张，已有一部分演员被分流到四星级酒店。

热门IP剧《武动乾坤》 “太子妃”张天爱临时换角

昨天，《武动乾坤》主演杨洋、吴尊、张天爱、释小龙等人冒着小雨现身开机仪式。《武动乾坤》改编自天蚕土豆同名小说，在武侠网络文学作品中颇有知名度，有一大批的忠实读者。该剧讲述由杨洋扮演的率真英雄林动，因受族人排挤被迫流浪，结识了索笑坤、释小龙等一众好友，一同踏上了打败异魔、寻找祖符之路。

在剧中，张天爱饰演应欢欢，王丽坤饰演绫清竹，吴尊饰演反派林琅天。这一阵容和之前宣布的人选有所不同，应欢欢一角原本宣布由金晨饰演，而张天爱原本饰演绫清竹。演员的临时更换让网友浮想联翩，微博红人“娱记皇叔”爆料：“金晨和另一位网剧出身的御姐原定共同出演某古装IP剧，结果御姐发现自己的角色没有对方讨喜和戏份

多！然后御姐就提出和金晨互换角色的意见，金晨姑娘无奈甩甩衣袖，不演了……”

不过，昨天导演张黎给出了不同的换角原因：“接触张天爱后觉得她还是适合演应欢欢，这个角色非常重要，非她莫属。应欢欢最后把命给了对方，这样的角色需要强大的内心力量，相信小爱可以很好地诠释。”片方同时回应：“对于剧组的内部角色调整，希望大家不要再过多揣测，我们所有的目标只是为了给大家带来一部更优秀的作品。”

据原著粉介绍，《武动乾坤》的设定是双女主，男主林动的挚爱是豪爽热情的应欢欢，绫清竹则作为清冷内敛的角色一直默默陪着林动。而剧版《武动乾坤》的女主是绫清竹，应欢欢是女二。开机仪式现场，张天爱本人没有表态换角的原因。



张天爱在昨天的开机仪式上。 通讯员 张陆沁 摄

游戏改编类电视剧《古剑奇谭2》 男主这次是“好男儿”付辛博

作为游戏改编电视剧，《古剑奇谭》获得了巨大的成功，并捧红了李易峰、陈伟霆等一票小鲜肉。昨天，《古剑奇谭2》在象山影视城举办开机仪式，付辛博、颖儿、张智尧等主演都出现在开机仪式上。

《古剑奇谭2》改编自游戏同名小说《古剑奇谭二：永夜初晗凝碧天》，和《古剑奇谭》有着完全不同的故事主线，人物角色也截然不同。《古剑奇谭2》讲述了仰慕传说中偃术大师谢衣的少年乐无异，旅程中邂逅了百草谷天罡战士闻人羽、太华山弟子夏夷则、身世神

秘的美丽少女阿阮等伙伴，携手展开一段传奇的故事。

在剧中，付辛博饰演乐无异，李治廷饰演夏夷则，颖儿饰演闻人羽。有意思的是，付辛博和李易峰同期出道，是同一届的《加油好男儿》选手，付辛博和井柏然曾作为BOBO组合获得了当年比赛的总冠军。早几年付辛博已朝着影视圈发展，他在2014年参演古装剧《班淑传奇》，2015年担任真人秀《一起出发》常驻嘉宾，2016年主演古装神话爱情单元剧《青丘狐传说》。而耐人寻味的是，这次的女主角颖儿是付辛博的绯闻对象。

省第十三届戏剧节决赛昨启幕 开场戏甬剧《筑梦》 获好评

本报讯(记者 陈晓昱 杭州报道)昨晚，浙江省第十三届戏剧节决赛正式拉开帷幕。甬剧《筑梦》作为开场戏，率先在浙江音乐学院剧院亮相，现场座无虚席。精彩的演出赢得了观众的阵阵掌声。

《筑梦》主人公沈三江的原型沈祝三生于宁波鄞县茅山沈风水村，从一个小小的泥瓦匠成长为20世纪初武汉叱咤风云的建筑商。他承接了气势恢弘的国立武汉大学建筑群，不料因时局动荡，工程几乎陷于绝境。出于宁波商人的诚信和对知识的渴望，他倾家荡产坚持要完成这个建筑群的工程。

此次由宁波市甬剧团优秀青年演员主演的“青春版”甬剧《筑梦》，经过多次精心打磨。编剧王晓菁介绍说，“青春版”甬剧《筑梦》，对第一版做了很多调整和改编，其中第一场和第三场戏全部重写，使剧情走向更加合理；在人物性格的定调上，更加突出沈祝三“低调做人，高调做事”的风格。演员们也一改惯常的演出戏路，减少甬剧原本程式化的动作，让整出剧目更接地气，也更容易让年轻观众接受。而在唱腔定位上依然保留了甬剧传统特色，韵味十足。

一位杭州观众告诉记者，虽然不能完全听懂宁波话，但是整个剧情还是深深地打动了自己。舞台也非常大气华美，地方剧种有这么宏大的气势非常不容易。

据悉，浙江省戏剧节是我省舞台艺术政府奖三大艺术赛事之一，每三年举办一届。自1983年创办至今，前后共推出400余台原创戏剧。第十三届省戏剧节经过前面的初赛和复赛，浙江小百花越剧团的《春香传》、浙江话剧团有限公司的《花木兰》、宁波市甬剧团有限公司的《筑梦》和衢州市西安高腔传习所的《橘红满山香》等20台剧目晋级决赛。预计比赛成绩将于月底公布。

入选决赛的20台终评剧目涵盖了京剧、昆曲和越剧、婺剧、绍剧、甬剧、瓯剧等9个浙江本土地方剧种以及话剧、儿童剧等多种艺术形式。宁波这次成绩斐然，除了甬剧《筑梦》，还有话剧《大江东去》、越剧《明州女子尽封王》进入决赛。

宁波60岁以上退休人员免费申领老年“六超鞋” 透气又轻盈

老人都爱啥样的鞋？

不少中老年人穿鞋的时候心里直发慌，鞋厚了挤脚，鞋底薄了脚疼，鞋硬了磨脚，鞋头太尖挤脚，鞋沉了脚累，真不知咋选才舒服！而老年六超鞋，自推出以来受到很多老年朋友的喜爱，它又是如何做到的？

**老年“六超鞋”用心做每一双老人鞋
专业设计，造就30年好口碑
鞋底 立体防滑设计 防滑好稳当**

中老年人走路出行、运动跳舞，安全第一。

老年六超鞋，立体防滑，抓地性强，无论是外出还是在家穿，都感到脚底非常有抓劲，防滑耐穿，即使湿滑、油腻地面也能稳稳当当，很稳很踏实，安全有保障。

鞋跟黄金厚度，柔软硬实减震护脑又护膝
中老年人户外活动，鞋的舒适性一定

要有保障。

老人脚跟不磨、鞋底不震，才舒服。六超鞋在减震防滑性能上再升级，新型减震胶鞋底，瞬间缓冲压力，减少膝盖的负担。鞋跟加厚，保护脂肪萎缩的脚跟，走起路来，双跟省劲；运动起来，减震抗压，稳稳当当，轻松自如。即使喜欢长时间运动的老人，腿脚不累，腰膝不累。**鞋面 微窗科技鞋面防寒、透气双保障**
秋冬季气温变幻莫测，老人怕寒又怕热，对鞋的要求更高！

老年六超鞋，特设双层鞋面，最外层是精致细网微窗透气孔，应用空气流动原理，将鞋里浊气排出，双脚凉爽舒适，早晚不寒，中午不闷，一整天都舒适不闷脚。

鞋质 环保PU轻盈更轻松

秋冬出行，就要轻轻松松。鞋一轻，一身轻！

穿上六超鞋，感觉一身轻。方便的鞋带设计，不仅方便老人穿鞋，还能自由调节松紧，穿脱方便，说走咱就走！

老年六超鞋 好看有面子

老人穿鞋要讲究，六超鞋专业设计。专业制鞋几十年，家喻户晓，老人穿着六超鞋，有档次，有面子。

六大创新，只为舒适、安全

超轻！重量超轻：鞋一轻，一身轻，穿上它晨练、遛遛弯，倍感轻松。

超透气！大面网，双层透气：鞋面采用双层蜂巢透气面料制成，挡风又透气。

超柔软！脚不磨、不碰、伤不着：反绒牛皮配合网眼材质制成，弹性强，韧度高。

超安全！护脚面，防滑防崴脚：鞋头、鞋跟防崴脚设计，鞋底防滑设计。

超耐穿！品质保障：专业制鞋，精工细作，转为中老年人设计。

特别提醒：

1. 所有申领人员必须是60岁以上退休人员，仅限本人领取，不能代领，每人1双，每户仅限2份；
2. 所有报名人员请携带身份证和退休证办理；
3. 所有申领人员请先到店报名登记姓名、电话、鞋码大小等信息，待鞋子到达后统一时间、地点、分批发放；
4. 所有申领人员请携带本单办理报名；
5. 前期参加过援助的、谢绝在领；

咨询热线：0574-27905176 13186883007

报名时间：2016年11月15日-18日（中午12点截止）

报名地点：江东区百丈东路787号包商大厦

A1803抱团养老（宁波市公安局南临）

公交线路：3、9、11、15、27、516、505、639、901、912、111、180、117-1、108、117、131、135、135-1、160、354、357、291、356、513、753，朱雀社区，华侨城 车站下